
 II lygis   VALČIŲ KROVA

Žvejai Simas ir Rimas turi po valtį:  „Lisa 1“ ir  „Lisa 2“.
Simas ir Rimas – dvyniai ir sveria vienodai. Kiekviena valtis
gali plukdyti tik 300 kilogramų prekių, neskaitant vieno iš
ta valtimi plaukiančių brolių.
Broliai  gavo  užsakymą  plukdyti  uždaras  statines,  pilnas
geriamojo  vandens.  Broliai  nori  prikrauti  į  valtis  kuo
daugiau statinių, nes jų atlyginimas priklauso nuo krovinio
svorio.

 

Kurias statines Simas ir Rimas pakraus į valtis?

Godusis algoritmas


